

一边开店,一边转型 “后陈晓”时代 济南国美谋变

本报济南5月23日讯(记者 仲爱梅) 在继续高举扩张大旗的同时, 狠抓单店运营质量, 告别了陈晓的国美电器正在努力调整战略, 驶入新的发展渠道。

“国美目前的内部和外部都需要变革, 如果按照原来的方式做下去, 很有可能在将来被干掉。”

一手抓单店产出, 一手抓店面数量, 记者在注意到, 国美在陈晓时代曾一度放缓的开店步伐, 在告别了陈晓之后已经再度开始。

猪肉逆市涨价 比去年贵五成

生猪减少, 成本提高是主因

本报济南5月23日讯(记者 刘红杰 邱祎) 每年过了“五一”节, 猪肉价格就会因为天热、消费量减少出现价格降低。



(资料片)

养猪盈利破400元/头大关

创2008年8月以来新高

“猪肉价格贵主要还是现在饲养成本提高了。”历城区养殖户张德山告诉记者, 现在饲料价格上涨, 使养猪成本居高不下。

士分析称, 目前生猪市场供应量略显不足。据行业统计, 我省一至四月份生猪出栏量分别为724.78万头、650.62万头、646.45万头和626.29万头。

中科易恒(北京)现代农牧信息技术研究院首席专家冯永辉表示, 第19周是全国生猪市场标志型的一周, 养猪盈利终于突破400元大关。

另外, 生猪生产成本维持高位。与往年相比, 近期全国饲料价格、油价、用工成本都在上升。

太阳能强制安装蕴商机 小鸭发力分体式太阳能领域

本报济南5月23日讯(记者 仲爱梅) 继收回洗衣机主业后, 山东小鸭集团将目光投向了新能源领域。

“从太阳能产业长远发展来看, 与建筑一体化设计的分体壁挂式太阳能应该是行业发展的大趋势。”

循环经济进课堂

本报济南5月23日讯(记者 崔滨) 由国家发展改革委和教育部联合开展的“循环经济进课堂”活动全国第一站, 来到了济南重汽复强动力有限公司。

章丘一中高一学生李俊告诉记者, 以前觉得节能环保是个很大很空的概念, 现在能够实际观看、体验发动机再利用的过程, 很直观生动地感受到环保和节能的好处和魅力。

昨日主力增减仓板块及个股

Table with 4 columns: 板块, 增仓比, 增仓金额(亿), 资金流入主要个股. Lists sectors like 农林牧渔, 机械, 化工化纤, etc.

昨日主力增仓前5名

Table with 4 columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净买入占流通盘. Lists stocks like 000027, 000016, etc.

昨日主力减仓前5名

Table with 4 columns: 代码, 名称, 流通盘(万股), 净卖出占流通盘. Lists stocks like 000225, 000119, etc.

数据来自大智慧新一代(Level-2)

紧随“数据”做投资 基金齐讲防御“股事”

“减仓周期, 加仓消费”: 一时间, 几乎所有的基金经理开始由“进攻”转向“防御”。

投资策略: 走一步看一步

“走一步, 看一步”, 正逐渐成为基金眼中“务实”的投资策略。面对极其复杂的投资环境和难以预判的通胀走向, 基金选择了跟随“数据”做投资。

有基金经理认为, 跟随每个月出炉的宏观经济做投资, 正是中国市场越发成熟的表现。

但亦有基金经理认为, 国内机构在做投资决策之际, 过于被宏观数据“牵着鼻子”走。

据“做投资”, 我相信政府的调控政策也是走一步看一步的, 今年的投资环境异常复杂, 没有人能够看得那么远, 那么准。

市场预判: 依然在筑底阶段

在多数基金经理看来, 市场依然处于逐步“筑底”阶段。不过, 共识之下依然有所分歧, 分歧之处则在于, 乐观者预计市场将在7月份做出方向性选择。

上投摩根认为, 流动性和估值的对抗可能仍是未来一段时间的主旋律, 指数总体上仍处于箱体状态。

土地拍卖市场已经相当清淡, 房价下探是必然趋势, 房价一旦松动就是地产反攻的时机了。

上投摩根建议可关注增长确定性强的品牌服装、食品饮料、医药等大消费行业; 同时, 看好受益于产能结构调整, 盈利有望出现拐点的石油化工、公用事业、造纸。

深训一家大型基金公司总监表示, 今后一两个月是判断可否加仓的时点, 目前仍按照三条主线寻找投资机会, 首先是低估值的地产、银行股。

“久盘必跌”如期而至 持币观望或是最佳选择

根据大智慧超赢基金流向统计显示, 大盘资金昨天净流出86亿, 个股资金流入前五名分别是金健米业、三峡水利、新大洲A、红阳能源、三元股份。

没有任何可以让我们投资者懊恼的理由。由于资金做空手段, 今日或有惯性向下功能, 但同时抛盘亦再度出现下跌的同时也将引来抄底资金。

操作上, 在目前弱市行情下, 持币观望或许是更好的选择, 等待通缩的回落, 等待经济的进一步好转, 等待市场资金的转暖, 等待股价的调整到位。

5月23日上证综指

开盘2656.31 最高2656.57 最低2771.12 收盘2774.57 下跌83.89点 成交1126.63亿

Table with 2 columns: 名称, 涨跌幅. Lists various market indices and sectors.

下转4板块版面中缝

本版建议 仅供参考 个股数据资料来源于 山东神光启明星Level-2